



Представитель Александровского межрайонного следственного отдела приняла участие в открытом заседании Этнического совета Александровского сельскохозяйственного колледжа



С целью формирования активной гражданской позиции у молодежи в сфере взаимоотношений общества и государства, создания атмосферы нетерпимости к проявлениям нацизма, ксенофобии и другим формам радикализма и экстремизма помощник руководителя Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Наталья Малиновская приняла участие в организации и проведении открытого заседания Этнического совета ГБПОУ Александровского сельскохозяйственного колледжа.

В ходе беседы со студентами помощник руководителя подчеркнула, что большинство экстремистских организаций формируются преимущественно из молодежной среды в возрасте от 16 - 18 лет. Малиновская рассказала об экстремизме, раскрыла его понятие, формы проявления, виды наказаний и возраста, с которого наступает уголовная ответственность.

Особое внимание уделила вопросу неотвратимости наказания за совершение противоправных действий экстремистского характера в сети Интернет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

10 Апреля 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1676444